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Томислав Николић, председник Србије, ексклузивно за „Ало!“ је рекао да ће подржати
Александра Вучића, председника Владе, уколико се одлучи за опште изборе наредне
године. Како је председник Николић истакао за наш лист, он подржава Александра
Вучића зато што је убеђен да премијер одлично обавља свој посао, са искреном жељом
да сви у Србији живе боље.

  

  

- Ако грађани Србије желе да Србија и даље иде напред, поклониће му пуно поверење.
Као и до сада. Сваки други сценарио, посебно остварење жеља неких да буде срушен са
власти, имао би катастрофално лоше последице за све - рекао је председник Николић.

  

Како је „Ало!“ јуче ексклузивно објавио, грађани Србије бираће председника државе у
недељу, 9. априла, а истог дана ће готово сигурно бити одржани и ванредни
парламентарни избори. Уз те изборе ће највероватније бити одржани и ванредни избори
за Скупштину града Београда, без обзира на то што градским одборницима мандат
истиче тек 2018. године.

  

Александар Вучић, премијер и лидер СНС-а, одлучио се на овај потез након што је у
Србији створена референдумска клима пред редовне председничке изборе. Додатни
разлог да заједно са председничким буду одржани и парламентарни избори јесте и то
што постоје све назнаке да ће кампања за новог председника бити прљавија од иједне
до сада и да су поједине групације спремне чак и да изазову немире како би се створила
што затегнутија и неподношљивија атмосфера у друштву, а можда чак и да оспоре
резултате избора.
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Шеф државе је на овај начин јасно стао уз председника Владе, након што су претходне
недеље изнели опречне ставове у вези са протестом војника. Подсећања ради,
председник Николић је поводом штрајка војника казао да се не могу на Војсци преламати
мере којима би се доказало да може довољно да се уштеди, док је Вучић поручио да не
можемо да исплатимо оно што немамо.

  

- Војска је стуб свих политика, не само безбедности, већ и економске политике, и не могу
се на њој преламати мере којима би се доказало да може довољно да се уштеди - казао
је Николић, додајући да ће „онај ко не жели своју војску зажалити што има туђу“. Како је
тада рекао, свако има право да протестује и „свако против кога се протестује или за
кога се мисли да може да помогне дужан је да се према томе одреди и определи“.

  

С друге стране, премијер Вучић је истакао да не можемо да исплатимо оно што немамо,
а да смо Војсци, као и полицији, наменили пет одсто повећања плата, иако је ММФ био
против било каквог повећања и једнима и другима. Премијер је истакао да поштује
ставове председника и да Николић одговорно обавља посао.

  

Премијер Александар Вучић састаће се у понедељак, 5. децембра, са Јоханесом Ханом,
европским комесаром за суседску политику и преговоре о проширењу. Том приликом
Вучић ће у 11 часова присуствовати церемонији потписивања финансијског уговора за
подршку темељној трансформацији јавне управе Републике Србије у просторијама ЕУ
инфо центра. Уговор за подршку темељној трансформацији српске јавне управе вредан
је 80 милиона евра, саопштила је Делегација ЕУ у Србији. То је први уговор о секторској
реформи за Србију, а финансира се из фондова Инструмента за претприступну помоћ
(ИПА) Европске уније.

  

Могући председнички избори 9. априла

  

Постоји могућност да први круг председничких избора буде одржан 9. априла, а да
избори буду расписани крајем фебруара или почетком марта, рекао је председник
Србије Томислав Николић, јавља РТС.
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Он је за "РТС" рекао да је са премијером Вучићем разговарао о својој кандидатури за
председника, али ће јавност о томе бити благовремено обавештена.

  

У време када се тако купне промене у друштву дешавају боље је чешће
проверавати вољу грађана

  

Како је додао, ако Влада жели да провери после неких мера своју популарности и да
осигура мандат од четири године то је право Владе, и Устав Србије јој то дозвољава.

  

"Ја мислим да у време у транзицији када се тако купне промене у друштву дешавају боље
чешће проверавати вољу грађана и био сам против тога када су после 2000. године
владе упорно покушавала да опстану четири године а споровдиле су мере за које се
види да су непопуларне и да би их требало проверити", додао је Николић.

  

Он је истакао да он има поверење у садашњу Владу и да види да добро раде.

  

"Али, ако желе да провере то што раде и ако се чини да је парламент постао место у
коме се тешко доносе крупне одлуке зато што се користи за промоције чак и неких лоших
идеја онда Влада може то једноставно да реши на овим изборима", навео је председник
Србије.

  

Може да дође сваки шеф дипломатије, посебно Русије

  

На питање зашто министар спољних послова Русије Сергеј Лавров долази у посету
Србији, он је рекао да је Србија отворена земља и да може да дође сваки шеф
дипломатије, посебно Русије.

  

"Не знам шта вас води да поставите ово питање, можда прича да Русија има утицај на
Балкану. На нас нико нема утицаја ми водимо државу у складу са интересима наших
грађана и Сергеј Лавров је драги гост", додао је Николић.
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Он је поновио и да руски премијер Димитриј Медведев неће доћи ове године у Србију.

  

(Ало-РТС, Бета-РТВ)
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